

	<b>поступило</b>	<b>потрачено</b>
<b>Октябрь</b> (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда ** расходы по программе Норникель )	<b>4 878 790,00 руб.</b>  Комиссия банка за зачисление -5 489,36  <b>Итого зачислено</b> <b>4 873 300,64 руб.</b>	<b>3 196 801,87 руб.</b> *538 402,20 руб. ** 1 863 172,64

### **Фонд и общество:**

Говоря октябрю: «До свидания», с нетерпением ждем ноября.

Знаете, какой самый популярный вопрос на встречах с сотрудниками нашего фонда – «Вы действительно квартиры покупаете людям?»

Мы с нетерпением ждем ноября, чтобы завершить проекты с покупкой жилых помещений для наших подопечных. Работа по этим проектам тянулась целый год: обращения в местные и региональные службы, сбор документов, справок и ходатайств. Со всех сторон ситуация рассматривается, обсуждается и обсчитывается. И вот, решение принято, подходим к сделке.

Семья из отдаленной Красноярской деревни поселилась сейчас в новом доме. Пусть маленьком и деревенском, зато без опаски, что что-то упадет на голову или мороз «ударит». Мама-пенсионерка до сих пор не привыкла, что «не ударит» и не упадет, и мыться можно сколько хочешь, и у органов опеки повод прийти – попить чаю всем вместе.

Многолетний одинокий отец из Кировской области и Фонд подписали документы на пожертвование средств на покупку 3-х комнатной квартиры в городе Кирово-Чепецке. Семья сможет переехать съёмной квартирке в поселке, где нет ни дефектологов для мальчика с аутизмом, ни эпилептологов для девочки с приступами, к медпомощи и образованию.

В Красноярском крае многодетной семье оформляем покупку комнаты.

Все эти проекты не простые, но мы с нетерпением ждем ноября, чтобы ответить на популярный вопрос: «Да, покупаем. Но только когда другого выхода нет».

Не устаем благодарить за поддержку деятельности Фонда: Александра Шохина, Михаила Гуцериева, Владимира Резникова, Игоря Ларионова, Сергея Семака, Григория Дрозда, члена попечительского совета Фонда «Живем» Льва Гориловского, Константина Майора, Игоря Попова, Надию Черкасову, и всех благотворителей, кто делает возможным невозможное.

Ежемесячно приходят пожертвования на 100–500 рублей от наших постоянных подписчиков. Спасибо вам, рады видеть ваши имена в регулярных переводах. Именно благодаря вам получилось купить материалы для ремонта в квартире Анастасии и 3 ее маленьких детей и пожилой мамы!

## **Мы помогли в октябре:**

### **Ежемесячные платежи Фонда по договорам за аренду жилья для людей в кризисной ситуации**

- **38 000 руб.:** оплатили аренду квартиры во Владивостоке за октябрь для Елены Николаевны Ч. и ее дочери с инвалидностью. Наконец, их квартирный вопрос сдвинулся с мертвой точки: администрация предложила Елене подходящую муниципальную квартиру. Напомним, что право на жилье Елена отстояла в суде еще в феврале. В ближайшее время в квартире будет сделан ремонт, и мама с дочкой наконец смогут жить спокойно.

- **25 000 руб.:** оплата аренды жилья за октябрь для Юлии П. из г. Невинномысск Ставропольского края. Юлия болеет тяжелым генетическим заболеванием и страдает от последствий травм в результате ДТП. Она мечтает жить у моря, и у нее даже есть заключение врача, что это необходимо для здоровья. Но пока Юлию выселили из квартиры ее родственники, заставив продать и так небольшую долю. Пока решается квартирный вопрос и женщина ищет себе новое жилье, фонд оплачивает ей несколько месяцев аренды.

### **Норникель помогает:**

- **668 967,64 руб.:** оплатили заверченный ремонт в квартире Татьяны С. из Мурманской области. Татьяна жила с детьми в почти разрушенной квартире. Это, а также зависимость Татьяны, создавало угрозу изъятия детей из семьи. Но победа над собой дала Татьяне возможность встать на ноги. А Фонд, благодаря пожертвованию ПАО «ГМК «Норильский никель», организовал ремонт в квартире, которая превратилась в настоящий теплый уютный дом для всей семьи.

- **1 117 500 руб.:** оплатили покупку дома и его оформления для Людмилы Геннадьевны Р. из Ирбейского района Красноярского края. У Людмилы Геннадьевны двое взрослых сыновей с инвалидностью, один из которых недееспособный. Дом у семьи полностью развалился, Администрация района и области не могла помочь. Подрядчики оценивали капитальный ремонт в такую сумму, что проще и дешевле было купить новый дом. Благодаря помощи ПАО ГМК «Норильский Никель» Фонд «Живем» приобрел женщине и ее сыновьям деревенский домик, и семья уже въехала в новое жилье.

### **Оказана адресная материальная помощь:**

-**164 173, 09 руб.:** закончен ремонт в квартире многодетной семьи Натальи Г. из Кировской области. Теперь семья сможет пользоваться новой красивой сантехникой и аккуратным санузлом, а под ножку стиральной машины ничего не надо подкладывать – пол выровняли, плитка новая.

-**192 400,66 руб.:** произвели окончательный расчет за работы в квартире многодетного отца-одиночки Сергея Ч. из Кировской области. После ухода жены Сергей продолжил воспитывать троих приемных детей. Вместе они своими силами делают ремонт в квартире, которую Сергей купил в ипотеку. На средства, пожертвованные благотворителями фонда, удалось заменить сантехнику, электропроводку и сделать косметический ремонт в части квартиры.

-**250 445, 97 руб.:** сделали финальную оплату ремонта в квартире многодетной мамы-одиночки Марии М. из Тульской области. Она одна воспитывает троих детей, и старается изо всех сил, несмотря на инвалидность после инсульта. Но у опеки были претензии к Марии по доставшимся в наследство вместе с квартирой долгам, которые женщина уже выплатила, и условиям проживания в квартире, которые помог улучшить фонд. Теперь семье не грозит разделение.

-**40 000 руб.:** полностью оплатили ремонт стены дома одинокой пенсионерке Галине Александровне в с. Кой в Тверской области. Сени, пристроенные к дому десятилетия назад, стали заваливаться и тянули за собой стену. Сени удалось открепить, они больше не заваливают дом и не угрожают жизни пожилой женщины.

-**84 869, 31 руб.:** купили материалы для ремонта в квартире Анастасии, ее 3 маленьких детей и пожилой мамы. После пожара в квартире, где живет Анастасия с детьми, семья пока вынужденно находится в кризисном центре, потому что на ремонт не хватает средств. Мы оплатили материалы для замены пола, а значит, возвращение домой уже ближе.